

POMŮCKY

6.A

předmět	zkratka předmětu	pedagog	pomůcky
Anglický jazyk	Aj	Florian	linkovaný sešit A5
	Aj	Havelka	1x sešit A4 č.464, linkovaný 1x sešit A5 č. 564, linkovaný 1x desky (A4) na zakládání pracovních listů + euroobaly
	Aj	Novák	sešit A5, sešit A5, červená propiska
	Aj	Skleničková	sešit a desky z minulého roku
	Aj	Šámalová	sešit linkovaný, sešit na slovíčka, malý slovníček česko-anglický a anglicko-český
	Aj	Trojan	sešit A4, drátová sluchátka (pecky), červená propiska
Český jazyk a literatura	Čj	Machová M.	---
Člověk a svět práce	Čsp	Forgač	pracovní oblečení - doporučené starší (možnost zašpinění, natržení atd.), pevná obuv (bezpečnost)
	Čsp	Jeníková	pracovní oděv, další pomůcky budou upřesněny dle probíraných témat
Dějepis	D	Tomková	Čtverečkový sešit A4
Fyzika	Fy	Dvořák	1 x sešit bez linek A4 - Fy školní (např. 440); 1x sešit bez linek A5 -Fy procvičení (např. 540) ; tenký centroflox zelený a červený, pořadač tenký na eurofólie + 10 x eurofólie
Hudební výchova	Hv	Machová M.	---
Informatika	Inf	Tomková	zápisy budou online
Matematika a její aplikace	MA	Míková	1 x A4 nelinkovaný, 1 x A5 nelinkovaný, rýsovací potřeby
Přírodopis	Př	Blahnová	1x A4 nelinkovaný sešit, nůžky, lepidlo
Tělesná výchova	Tv	Ferbasová	sportovní oblečení - doporučené starší (možnost zašpinění, natržení atd.), sportovní pevná obuv do tělocvičny se světlou podrážkou, sportovní obuv na ven, mikina při chladném počasí(doporučeno), gumičku/čelenka/šátek na dlouhé vlasy, mít sundané řetízky,
	Tv	Veselý	sportovní oblečení - doporučené starší (možnost zašpinění, natržení atd.), sportovní pevná obuv do tělocvičny se světlou podrážkou, sportovní obuv na ven, mikina při chladném počasí(doporučeno), gumičku/čelenka/šátek na dlouhé vlasy, mít sundané řetízky,
Třídnická hodina	TH	Machová M.	---
Výchova k občanství	Vko	Machová M.	---
Výchova ke zdraví	Vz	Mészárosová	sešit A4 nelinkovaný
Výtvarná výchova	Vv	Hrochová	*staré volné triko nebo zástěra * měkká tužka (typu B) * vodové barvy, temperové barvy * plastový kelímek na vodu * tuž * černý tenký Centropen * voskové pastelky (12ks) *plochý štětec * kulatý štětec (3 velikosti - malý, střední, velký) *hadřík na štětce * igelitový ubrus * čtvrtky A4 10x, A3 10x
Zeměpis	Z	Jeníková	1x A4 linkovaný sešit v tvrdých deskách (bude i na další roky), nůžky, lepidlo